



王菲和李亚鹏昔日甜蜜瞬间 CFP供图

# 内什么你们唱的哪出?

王菲发微博澄清离婚相关传言，李亚鹏转发并公开示爱，看傻一帮网友

娱乐圈明星夫妻分分合合的事常有，但像王菲和李亚鹏这样“好心分手还是朋友”的，还真是不多见。昨天下午，王菲发微博首次对近日外界猜测的“菲鹏”离婚传言进行了回应。前夫李亚鹏随后就转发，并大胆“示爱”称“永远爱你”。许多网友看了都称不可思议：“这是离婚了立马求复合的节奏吗？”

现代快报记者 陆一夫 沈梅

## 各种传闻

王菲和李亚鹏离婚后，关于他俩离婚的原因近日传出多种版本，一时真假难辨。

### 传闻一：王菲将定居香港

香港媒体称，菲鹏办妥离婚手续后，王菲立即搬离昔日爱巢，暂居朋友家中避风头。她打算卖掉北京的一些房产，搬到香港居住并长

居香港。

对此，王菲经纪人陈家瑛不置可否，只回复了八个字：“一切还好，并待定中。”

### 传闻二：谢霆锋给王菲写情书

台湾某报将“菲鹏离婚”与“谢霆锋新恋情”联系了起来，非常劲爆。

据称，在菲鹏离婚前约三个月，谢霆锋不知为何突然写了一封信给王菲，并请友人转交。据传内容是谢霆锋希望和王菲恢复联络、和好如初的信件。王菲连看都不看表

明拒收，但李亚鹏知道后醋坛子当场打翻，夫妻俩为此大吵一架，关系陷入冰点。

该报道称，此前，王菲听过不少李亚鹏拈花惹草的传闻。直到李亚鹏因谢霆锋写的信跟她大吵，又有人拿李亚鹏外遇的证据给她看，她才决定结束这段婚姻。

### 传闻三：王菲先卖楼再出家

王菲宣布离婚后，就传出她要出家的消息，但被王菲经纪人陈家瑛、化妆师好友阿Zing否认。

昨天，香港某报再次爆料称，王菲在今年年初已有出家念头，并以“3个月内完成10万次三跪九叩”表决心。据称，王菲上个月赴西藏朝

圣，走访多间寺庙，转经筒、行三跪九叩大礼，发出“砰砰”声响，叩头到额头红肿。

此外，该媒体还称，王菲月初赴港卖房套现1亿8000多万，作为两个女儿的信托基金，以确保自己出家后，两个女儿生活无忧。

@veggieg: 婚是我要离的，没有第三者，没有婆媳不和，不牵扯财务问题，不是悲情狗血剧，和平分手。换一种方式相处，对孩子来说，我们仍然是一家人，谢谢@一号立井用爱和理智包容这一切，感恩。p.s支持@嫣然天使基金，不会停，内什么，不会出家。

@一号立井: 孩儿她娘，内什么，永远爱你！

浮世绘

## 想看《极速蜗牛》吗？快报名

提示：登录现代快报网(www.xdkb.net)，50张电影票等你抢

好莱坞梦工场2013年度又一部合家欢动画电影《极速蜗牛》昨日登陆全国大银幕。这部由《疯狂原始人》原班人马打造的励志电影讲述“小蜗牛也有大梦想”的故事。上映首日，票房口碑双双飘红。现在，快报争取到50名免费观影的机会，想看的读者快登录现代快报网(www.xdkb.net)报名吧。

《极速蜗牛》讲述一只菜园蜗牛特伯，成天白日做梦想要成为一名赛车手。在一次偶然的交通意外后，特伯居然获得了超能力，成为全世界跑得最快的蜗牛……一位网友发微博说，“这只小蜗牛让我想起当年的梦想，庆幸自己一直都没放弃，以后也要像特伯那样坚持下去啊！”

一只小小的蜗牛也能够引发正能量爆棚，该片导演大卫·索伦表示：“这个故事主题并非为了炫耀蜗牛特伯的超能力，和梦工场前一部动画《疯狂原始人》相比，这部电影更多强调励志元素，希望能引发观众追求梦想的共鸣。”他还介绍说：“无论特伯是否真正拥有超能力，但最终开启它梦想之旅的是它坚定的信念；让它完成梦想的是哥哥奇特以及小伙伴们的支持与



《极速蜗牛》剧照

鼓励。我们希望带给观众更多的正能量，让他们在电影中收获亲情、友情和希望。”

现代快报记者 沈梅

## 活动简介

此前，快报曾计划邀请40名读者免费观看此片。如今，经过快报的努力争取，这次免费观影名额再加10人，也就是说，有50名读者将获得免费观影的机会。想参加的读者请登录现代快报网(www.xdkb.net)到相关报名帖下用简洁的文字，阐述你对梦想的理解，并留下姓名和电话。我们将随机抽取50位读者通知免费观影。

## 那英组队内冠军周五出炉

提示：现代快报等媒体评审与导师一起，决定了最终结果

第二季《中国好声音》的竞争已然进入到白热化阶段。本周五，“好声音”将开启新一轮战局，也将是最后一轮的队内考核，四位导师不断做减法的“割肉”折磨终将熬到尽头。本轮过后，将产生四大战队的四位冠军，他们将与导师一起，扛上团队的荣誉，迈向梦想之巅。

最先诞生队内冠军的将是那英战队。本周五，观众将看到正发着低烧、身患肺炎、熬夜吊水的那英，依然坚守在导师座椅上，与她的队员们在一起，共同经受最后一轮的考验，上演一场堪称惊心动魄的“内战终结篇”。而现代快报与其他100家大众媒体评审组成的101媒体评审团也将首次亮相，与导师一起，决定最后的结果。

另外，进入战队冠军战，《中国



“好声音”导师那英

好声音》的舞美再次升级，不仅仅体现在录制现场又一次重新打造过的舞台和灯光，更令人耳目一新的是，经过层层考核走到这一场队内决战的学员们，他们比任何人都有权利充分享受舞台、成为舞台上当之无愧的主角。因此本场，为每个学员的演唱量身定制的舞美道具，成了全新的看点。

现代快报记者 刘磊

## 邵峰刘欣这回“同床异梦”

提示：《遥远的婚约》20日江苏首播，“夫妻专业户”再携手

夫妻联手出演影视剧在娱乐圈并不鲜见，但像“夫妻专业户”演员邵峰、刘欣这样，荧屏夫妻上了瘾的还不多见。记者昨天获悉，年代剧《遥远的婚约》9月20日将登陆江苏荧屏首播。剧中，邵峰就携手爱妻刘欣继《爱情四重奏》后再度饰演荧屏夫妻，演绎一对知青夫妻的悲欢离合。只不过，这次他们同床异梦。

由顾晶执导的《遥远的婚约》讲述了一段长达30年的浪漫爱情故事。知青刘思扬(邵峰饰)与乔慧敏(刘威葳饰)本来是情投意合，却在接二连三的误会后，黯然分手。这期间，暗恋刘思扬的郝佳丽(刘欣饰)与其结为夫妻……从拍摄开始，邵峰与刘欣这对荧屏夫妻档的对手戏，便吸引了外界热切关注。曾荣获百花奖最佳女主角的刘欣挑战为爱不择手段的郝佳丽一角，她使出浑身解数，终于让刘思扬放弃了对乔慧敏的守候，选择了自己。但是这场婚姻的基础却脆



《遥远的婚约》剧照

弱异常，最终，形同陌路的两人，成了一对同床异梦的夫妻。

在接受记者采访时邵峰表示，扮演刘思扬就是一次本色出演，因为刘思扬的不妥协和乐天精神是自己个性的真实写照。演绎角色饱经沧桑的心路历程，又让自己回忆起那些难忘的时光。谈到与妻子刘欣的再次合作，邵峰笑言不仅在表演上能碰撞出新的火花，还能与爱妻重走一回青春路，可谓一举两得。

现代快报记者 沈梅